
                    Zelená v projektu Milion kroků pro Stonožku 

Jistě se také radujete z jarních paprsků a využíváte každou možnou chvilku, abyste vyrazili do přírody 

a nechali se jimi laskat. Přinášejí nám nejen tolik potřebný vitamin D, ale i dobrou náladu a 

optimistický pohled na svět kolem sebe. Stačí chvilka na zdravém vzduchu a hned jsme plní energie! 

Ale ne u všech lidí to tak snadno funguje, protože mají různé zdravotní obtíže, které jen procházka 

v přírodě nespraví. 

A od toho je tu Stonožka – hnutí Na vlastních nohou, aby pomohla všude tam, kde je třeba. 

V současné době vzhledem k pandemické situaci se však žádné stonožkové akce konat nemohou. 

Proto vznikl projekt MILION KROKŮ PRO STONOŽKU, do kterého se společně se ZŠ Jungmannovy sady 

Mělník, 15. ZŠ Plzeň a ZŠ Na Výsluní Uherský Brod zapojila naše ZŠ Boskovice – Zelená.  

Úkolem každého účastníka bylo od 6. do 20. dubna 2021 denně ujít nejméně 10 000 kroků, vše 

zaznamenat a elektronicky odeslat koordinátorce projektu, která vše přenášela do společné tabulky, 

aby Stonožka denně ušla skutečně milion kroků. 

Nejen že se touto pohybovou aktivitou zdravě hýbali, posílili tělo i duši děti, rodiče, učitelé, ba i bývalí 

žáci, ale jejich kroky byly díky laskavým sponzorům přeměněny v koruny a odeslány na konto 

stonožkového hnutí, aby pomohly těm, kterým je radost z pohybu odepřena. Letos jsou to především 

děti postižené dětskou obrnou. 

Ihned po vyhlášení možnosti zapojit se do projektu se projevil velký zájem, který pak s přibývajícím 

časem a zhoršujícím se počasím trošku opadl, přesto 65 žáků a 15 dospělých vytrvalo ve svém úsilí až 

do konce a společně během patnácti dní našlapali neuvěřitelných 14 242 381 kroků – děti od 1. do 9. 

třídy ušly 11 485 343 kroků, skupina dospělých 2 757 038 kroků. 

V rámci celého projektu dokonce naše Vanesa Čechová (VII. A) ušla  415 283 kroků a stala se 

nejúspěšnější chodkyní. Třetím v pořadí byl pak další náš žák Daniel Fiala (VII.C), jehož výkon 310 260 

kroků je rovněž úctyhodný. V pomyslné první desítce pak máme ještě Anetu Fialovou (VII. C), Natana 

Petra Vališe (VII. C) a Matěje Machače (VII. A) na šestém, devátém a desátém místě.  Ale ani ostatní 

se nedali zahanbit, vždyť i nejmladší účastníci se činili, takže denní průměrný výkon našich „chodců“ 

dosáhl 14 688 kroků. 

V závěru projektu vzkázala všem stonožkovým kamarádům paní Běla Gran Jensen, prezidentka hnutí, 

toto: „Za 31 let si nepamatuji jedinou akci, která by nebyla úspěšná.  Zažila jsem s Vámi úžasné věci, 

vím, že umíte dělat zázraky!  Přesto musím přiznat, že vaše výsledky mi vyrazily dech! Jste skvělí a 

báječní!!!“ 

Součet výkonů zapojených škol za patnáct dní totiž činí skutečně obdivuhodných 20 895 757 kroků!!! 

Poděkování za ochotu pomáhat proto patří úplně každému jednotlivci z řad dětí i dospělých i jejich 

rodinným příslušníkům a kamarádům, kteří je s nadšením podporovali. Mnozí již vyjádřili přání, aby 

se projekt stal tradicí a mohl se v dalších letech opakovat. Vždyť potřební tu budou pořád a Stonožka 

je v tom nenechá! 

                                                                                                              Jana Svobodová 

 


